## 联储证券股份有限公司

# 关于伊立浦集团股份有限公司无法按期披露 2025 年半年度报告的风险提示性公告

联储证券作为伊立浦集团股份有限公司的持续督导主办券商,通过持续督导,发现公司存在以下情况:

### 一、 风险事项基本情况

#### (一) 风险事项类别

			挂牌公司是
序号	类别	风险事项	否履行信息
			披露义务
1	信息披露	公司未能规范履行信息披露义务	否

#### (二) 风险事项情况

自公司股票在两网公司及退市公司板块挂牌以来,公司未能按照《两网公司及退市公司信息披露办法》等规定披露定期报告。截至本公告日,公司未向主办券商提交 2025 年半年度报告,预计无法按期披露 2025 年半年度报告。

同时,至 2024 年底,伊立浦集团公司欠付广州农商银行案担保赔偿款及相关费用 7.22 亿元。基于广州农商行案,伊立浦集团土地使用权及房屋所有权已在淘宝网司法拍卖网络平台上进行公开拍卖活动。截至目前,伊立浦集团土地所有权以及房屋所有权均已被佛山宝臻恒强贸易有限公司以人民币153,307,808.00元竞得,公司持续经营能力存疑。

#### 二、对公司的影响

相关风险事项涉及影响公司持续经营能力,不会导致触发强制终止挂牌情形。公司为退市公司,不涉及触发强制终止挂牌情形。

根据《两网公司及退市公司股票转让办法》第七条规定,若"未披露经审计

年度报告,或未披露中期报告的",公司股票转让频次将从"每周转让三次"变更为"每周转让一次",股票简称由"伊立浦 3"变更为"R 伊立浦 1",股票代码保持不变。

## 三、主办券商提示

联储证券作为公司主办券商,已督促公司尽快完成定期报告编制及披露工作,已履行对公司的相应义务并将持续关注上述事项的进展情况。

主办券商提醒广大投资者:

充分关注上述事项及由此产生的相关风险,以及可能存在其他重大事项无法 规范履行信息披露义务的风险,慎重做出投资决策。

> 联储证券股份有限公司 2025年8月29日